

## Президент Узбекистана подчеркнул важность развития взаимовыгодного сотрудничества с Ираном



24 января Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял делегацию Исламской Республики Иран во главе с министром иностранных дел Хуссейном Амиром Абдоллахияном, находящимся в нашей стране в рамках программы заседания Совета министров иностранных дел ОЭС.

В начале встречи министр иностранных дел передал главе нашего государства искренние приветствия и наилучшие пожелания Президента Ирана Иброхима Раиси.

Подчеркнуто, что договоренности, достигнутые в ходе состоявшегося в сентябре прошлого года официального визита Президента Ирана в Узбекистан, заложили прочную основу для дальнейшего развития многопланового сотрудничества двух государств.

Лидер Узбекистана с удовлетворением отметил активизацию контактов, поступательный рост взаимной торговли и усиление кооперации ведущих предприятий.

Особое внимание было уделено вопросам продвижения сотрудничества в сфере транспорта и логистики, в частности эффективному использованию портов Чабахар и Бандар-Аббас.

Был также рассмотрен график предстоящих мероприятий, состоялся обмен мнениями по актуальной международной тематике.



*Источник*